



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. · № 11 (269) от 25 июля 2025 года. · Распространяется бесплатно. 16+

Событие

МЕТАЛЛ НА КРАСНОМ



На «Красном октябре» отметили
День металлурга музыкальным фестивалем
и чествованием заводчан.

[Продолжение на стр. 2]

Летняя экспозиция

Ко Дню металлурга в здании завоупрления открыта новая экспозиция под названием «Стальная оранжерея». Для реализации идеи с помощью нейросети были созданы 12 художественных композиций – объемные изображения микроструктур стали в окружении фантазийных цветов. Основные структуры, к каждой из которых дано краткое текстовое сопровождение, показаны на примере нержавеющих, конструкционных и инструментальных сталей. Объединяя науку и искусство, выставка с новой стороны, через призму инновационных технологий и воображения, раскрывает красоту металла.



Время для творчества

На мероприятии, посвященном празднованию Дня металлурга, наряду с многочисленными интерактивными зонами были организованы и творческие мастер-классы. Так, в рамках площадки «Портрет завода» все желающие создали яркие работы с видами «Красного октября» на основе эскизов, подготовленных волгоградским художником Станиславом Азаровым. Кроме того, свой мастер-класс по декоративно-прикладному искусству провела кладовщик-товаровед ЦОП Татьяна Пожарская. Под ее руководством гости изготовили красочные аппликации с декором из различных материалов.



Встреча с ветеранами

В преддверии Дня металлурга профсоюзный комитет и руководство предприятия организовали встречу для Совета ветеранов «Красного октября». На чаепитии присутствовал генеральный директор Александр Жуков, который поздравил старшее поколение металлургов с приближающимся профессиональным праздником. Также с теплыми словами к ветеранам обратилась директор по управлению персоналом Марина Шендрик. В ходе неформальной встречи участники поговорили о последних новостях из жизни предприятия, в завершении чаепития ветеранам были вручены подарочные сертификаты.



[Начало на стр. 1]

По итогам профессионального года на сцене награждены 56 сотрудников металлургического завода. Также для всех гостей в сквере предприятия была подготовлена насыщенная программа мероприятий.

В этом году праздник прошел в формате музыкального фестиваля «Метал' л на Красном», главными участниками стали металлурги и их семьи.

Официальную часть мероприятия открыл генеральный директор Александр Жуков, обратившись к заводчанам со словами поздравления. После этого дали старт началу торжественной церемонии чествования работников «Красного октября», в которой традиционно принимают участие ветераны производства, руководство завода, первые лица города и региона. Ведомственные и заводские награды за вклад в развитие отрасли вручили 56 заводчанам.

Звание «Почетный металлург»:
• слесарь по контролю измерительным приборам и автоматике ЦЛМ Федор Петров,

Почетная грамота Министерства промышленности и торговли РФ:
• начальник ЭСПЦ-3 Сергей Горячев,
• заместитель главного инженера по ремонтам Яков Захаров,
• слесарь-ремонтник ЦРМО Игорь Куделин,
• подручный столяра электропечи ЭСПЦ-2 Евгений Сердюков,
• руководитель группы подготовки ремонтов ОКЦ Алексей Твериков,
• термист проката и труб ЦОЛП Сергей Чехов.

Почетная грамота Губернатора Волгоградской области:
• мастер (сменный) участка ОКЦ Федор Якушкин.

Благодарность Губернатора Волгоградской области:
• начальник группы ЦКИ Ирина Рубежанская,
• нагревальщик металла ОКЦ Сергей Сидоров,
• электрогазосварщик ЦРМО Алексей Трифонов.

Благодарственное письмо депутату Государственной Думы Алексею Волоцкому:
• слесарь-ремонтник ЦРМО Олег Гунько,
• заместитель генерального директора по безопасности – начальник СЭБ Евгений Исаев,
• машинист крана копрового цеха Ольга Подкопаева,
• начальник смены ЦПИПиЛ Михаил Стрельников.



Событие



МЕТАЛ'Л НА КРАСНОМ



Почетная грамота администрации Волгоградской области:

- мастер по ремонту оборудования ОГП ЛПЦ Владислав Тимошкин,
- старший мастер участка ЦФЛ Андрей Кириллов,
- машинист тепловоза ЖДЦ Геннадий Хайрулин,
- начальник бюро экономики труда Наталья Писарева,
- ведущий бухгалтер Светлана Яшина.

Почетная грамота главы Волгограда:

- лаборант химического анализа ТСЦ Ирина Авдонина,
- мастер участка ЦОЛП Татьяна Жупырина,
- машинист крана копрового цеха Алексей Журавлев,
- машинист крана ОКЦ Александр Колесников.

На мероприятии, посвященном празднованию Дня металлурга, свою активную поддержку организаторам оказывали участники Молодежного комитета.

Почетная грамота администрации Краснооктябрьского района Волгограда:

- обработчик поверхностных пороков металла ООМ ОКЦ Елена Аверьянова,
- бригадир шихтового двора ЭСПЦ-2 Петр Климкин,
- оператор обдирочных станков ЦОМП Александр Тимышев,
- начальник группы по отделочному производству Наталья Тимофеева.

Почетная грамота генерального директора АО «Корпорация Красный октябрь»:

- помощник начальника ЦОМП по обеспечению производства Александр Журавлев,
- заместитель начальника ЦОЛП по оборудованию Алексей Катасонов,
- обработчик поверхностных пороков металла ЭСПЦ-3 Оксана Ляхова,
- электромонтер ЭЦРМО Елена Сторублева.

Благодарственное письмо генерального директора АО «Корпорация Красный октябрь»:

- старший мастер по ремонту оборудования ЭСПЦ-2 Андрей Буренин,
- ведущий инженер-энергетик технологического управления Татьяна Варкова,
- приемщик сырья, полуфабрикатов и готовой продукции ЦФЛ Вероника Каширьева,
- кладовщик (старший) ЦОП Мария Погосова,
- главный специалист (по ценобюджетированию) планово-экономического отдела Наталья Тушканова.

Почетная грамота облсовпрофа:

- заместитель председателя Молодежного комитета, ведущий специалист дирекции по снабжению Владислав Сергеев.

Почетная грамота ВОО ГМПР:

- профсоюзный представитель по социальному развитию Екатерина Бесседина,

Благодарственное письмо ВОО ГМПР:

- уполномоченный по охране труда ЦОЛП, электромонтер Никита Катасонов.

Звание «Лучший профгурпопр 2024 Г.»:

- председатель ЦРМП, мастер огнеупорного участка Наталья Новикова,
- председатель АПЦ, инженер Ольга Яковleva.

Среди награжденных – слесарь центральной лаборатории метрологии Федор Петров, который трудится на предприятии более 40 лет:

– Для меня невероятная честь получить звание «Почетный металлург». Благодарю за столь высокую оценку моей деятельности и отмечу, что это только маленькая часть большой, значимой для страны работы, которую делает наш коллектив.

В рамках празднования главный инженер Александр Голубятников наградил команду-победителя заводского турнира по мини-футболу. В этом году переходящий чемпионский кубок получила сборная листопрокатного цеха.

Весь вечер для гостей мероприятия выступали вокальные и танцевальные коллективы, а завершился концерт известными музыкальными композициями, которые исполнила кавер-группа «Третий Рим».

Праздник, который ежегодно организует «Красный октябрь» в преддверии Дня металлурга, становится масштабным событием не только для заводчан, но и для жителей города. Традиционно на мероприятии работают интерактивные площадки для детей и взрослых, разнообразные мастер-классы и фотозоны.

Время улучшений



Новоселье к празднику

Накануне Дня металлурга на «Красном октябре» состоялось открытие двух обновленных административно-бытовых комплексов – для сотрудников отделения отделки металла обжимного крупносортного цеха (ООМ ОКЦ) и кузнецкого отделения цеха по ремонту металлургического оборудования (ЦРМО). Новыми комфортными помещениями будут пользоваться более 50 заводчан.

В рамках ремонта в АБК ООМ ОКЦ специалисты полностью заменили кровлю, провели необходимые демонтажные работы, обновили все инженерные коммуникации, настенные, напольные и потолочные покрытия, установили новые двери и окна. Работы велись на площади 466 кв. м. В здании подготовлены помещения под актовый зал на 60 мест, мастерские, бытовые комнаты, а также кабинеты персонала и руководства ООМ ОКЦ.

Кроме того, специалисты заменили двери и окна, выполнили капитальный ремонт пола, включая работы по гидроизоляции во влажных помещениях, и отремонтировали санузлы обновлены вся сантехника.

В июле завершены ремонтные мероприятия и в кузнецком отделении ЦРМО. Основная часть работ проведена силами сотруд-



Улучшение условий труда сотрудников – первостепенная задача, стоящая перед предприятием. В рамках действующей программы развития на заводе реализуется комплекс мероприятий, направленных на создание безопасной и комфортной рабочей среды – помимо административно-бытовых зданий обновляются цеховые помещения, благоустраивается заводская территория, – рассказал генеральный директор Александр Жуков.

Спортивная жизнь

На «Красном октябре» большим праздником завершился ежегодный турнир по мини-футболу. На территории спортивного комплекса «Зенит» в преддверии Дня металлурга провели финальные матчи первенства. Чемпионом этого сезона стала команда листопрокатного цеха (ЛПЦ).

Серебро завоевала сборная завода управления, бронзу – команда электроцеха по ремонту металлургического оборудования (ЭЦРМО).

В этом году закрытие турнира профсоюзная организация «Красный Октябрь» провела в формате масштабного спортивного праздника. На стадионе перед стартовым свистком болельщиков ждали игры, мороженое, подарки для детей и зажигательная музыка. Финальные матчи комментировал профессиональный ведущий.

С поздравительным словом к спортсменам обратилась ди-

ПРАЗДНИК ФУТБОЛА



В этом сезоне за переходящий кубок «Красного октября» боролись 7 команд различных производственных подразделений, было сыграно 25 матчей.

ректор по управлению персоналом **Марина Шендрик**:

– Сегодня мы увидели прекрасные матчи. Благодаря команды за волю к победе, за красивую игру, за поддержание традиций. Думаю, в следую-



Отметим, что на «Красном октябре» активно развиваются корпоративные виды спорта – и футбол занимает особое место среди них.

Так, сотрудники предприятия участвуют в городских и региональных соревнованиях, марафонах, забегах, турнирах по кроссфиту, стендовой стрельбе, волейболу, шахматам, посещают бассейн по льготному абонементу.

щем году мы встретимся на этом поле в еще большем составе.

Председатель ППО МП «Красный Октябрь» **Юрий Лутченков** также поздравил спортсменов с успешным завершением футбольного сезона.

Победителей и призеров наградили грамотами, медалями и подарочными сертификатами. Звания «Лучший вратарь» был удостоен **Андрей Блинков** из команды ЭЦРМО, «Лучшим бомбардиром» признали **Данила Козлов** из сборной ЛПЦ. «Лучшим болельщиком» стала **Анастасия Ермакова** из цеха отделки листового проката (ЦОЛП). Также в номинации «Команда-открытие» специальным кубком отметили сборную ЦОЛП, которая впервые принимала участие в турнире.

Всего за переходящий кубок «Красного октября» боролись семь команд: сборные ОКЦ, ЦРМО, ЭЦРМО, ЛПЦ, ЦОЛП, ЭСПЦ-2 и команда, объединившая работников завода управления и цехов. За сезон было сыграно 25 матчей.

Юбилей

17 июля свой 90-летний юбилей отметила ветеран труда «Красного октября»

Марфа Захаровна Денисова.

Марфа Захаровна посвятила работе на предприятии более тридцати лет. Начинала свой трудовой путь прессовщицей в цехе № 3, позднее перевелась в листопрокатный цех, где и работала крановщицей уже до выхода на пенсию.

От всей души поздравляем Марфу Захаровну с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, прекрасного настроения и благополучия!

20 июля свой 90-летний юбилей отметил ветеран труда «Красного октября»

Александр Тимофеевич Пизюра.

После окончания техникума Александра Тимофеевича устроился на работу в электротрещах «Красного октября». На протяжении сорока трех лет он добросовестно трудился на предприятии, завершив карьеру уже в должности заместителя начальника отдела главного энергетика.

Искренне поздравляем Александра Тимофеевича с Днем рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа и отличного настроения!



Конкурс

КТО ЖЕ ТАКИЕ МЕТАЛЛУРГИ?

На «Красном октябре» подведены итоги конкурса на лучший лозунг ко Дню металлурга. Победителями стали 10 заводчан.

Завремя конкурса мы получили много ярких, огненных и оригинальных девизов. Они – подтверждение того, что на «Красном октябре» работают люди, талантливые во всем. Наполняя энергией и теплом, искренние слова заводчан помогли создать позитивную атмосферу в преддверии профессионального праздника.

Металлург – это творец прочных основ для будущего страны! **ЦОЛП**

Металлург – человек особого сплава – закален делом, проверен временем. **ОГП ЛПЦ**

Металлург – это тот, кто видит красоту в искре и силу в металле.

Отдел технического контроля

Металлург – это сила и дух, воплощенные в каждом слитке! **ЦРМП**

Металлург – это сердце, что бьется в ритме печи, даря миру прочность. Это симфония огня и стали, создающая будущее. **ЭСПЦ-2**

Металлург – это единство огня и железа, духа и воли, труда и результата! **Дирекция по сбыту**

Металлург – это сильный человек во всем, везде и всегда, ведь в нем бьется сердце из стали и огня! **ЭСПЦ-3**

Металлург – это гордость за свое дело. **ЭСПЦ-3**

Металлург – это мастер труда, в руках его сила, в делах – доброта.

Он создает из металла мечты, Светлое будущее для страны! **Технологическое управление**

Благодарим каждого за активное участие!

Совет ветеранов

Память о героях

В День памяти и скорби представители Совета ветеранов «Красного октября» и директор музея истории завода Наталья Болдырева приняли участие в памятных мероприятиях в городе Волжском.

Делегация предприятия посетила митинг у памятника воинам, погибшим в годы Гражданской и Великой Отечественной войны, после чего возложила венок и цветы к мемориалам.

– Нельзя забывать прошлое, поскольку без него нет буду-

щего. На нашем предприятии сято чтут подвиг защитников Отечества, в том числе наших предшественников-металлургов, память о которых передается молодому поколению заводчан, – рассказал председатель Совета ветеранов «Красного октября» **Владимир Петрович Свиристунов.**



Делегация предприятия

почтила память защитников Родины.